VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YcTaHOBUTbL KpenéxHyr nnaHKy 3allnTtel Ne1, npukpenus
eé yepes LiTaTHble OTBEPCTUA K CUNOBLIM 3fIEMEHTaM
KpenneHua 6amnepa dontamu M8x20 ¢ rakon M8.

2. B otBepcTua Oanku nepegHero Mocta ycTaHOBUTb

3. OcHoBaHue 3alnTbl 3 HaAEeTb Ha ycTaHOBMNEHHbIE OONThI
W NPUKPENUTL CNepenu K ycTaHoBreHHOW nnaHke Nel yepes
oTBepcTUA B 3awute dbontamm M10x20.

4. [lononHUTenbHY YacTb 3awnTbl Ned NpuKpennTb K
OCHOBHOW YacTu U K nnacTuky bamnepa oontamu M8x25,
npeaBapuUTENbHO 3aN0XNB B HEMO KPENEXHYH nnaHKy Neb.
5. Bce Toukm KpenneHus 3aTAHYTb.

Peugeot Boxer

APT. 17.08 l'on Bbinycka: 2006-

Obwvém asuratens: all

KpenéxHbie nnacTuHbl Ne2 n BBepHyTb B HUX 6onTbl M10x30.

KOMHJ‘IEKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
bont M10x30 2 WT.
bont M10x20 3 Wwr.
bont M8x20 2 WT.
Bont M8x25 3 Wwr.
[aiika M8 2 WT.
LLlanba 10 O Wwr.
LLlanba 8 7 wr.
KpenéxHasa nnaHka 3aluThbl 1 1w

o & ) ) ‘ F}«
KpenéxHasa nnaHka 2 G @ - 2 Wt
KpenéxHasa nnaHka 5 _ 1 W

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ABTOKOMMNOHEeHTbLI U3 CTann U anioMHMHW!




